

# 高克当选第 11 任德国总统

## 接替因“丑闻”被迫辞职的武尔夫 以公正的工作作风闻名



德国新总统高克

德国执政联盟和主要反对党推举的总统候选人约阿希姆·高克 18 日在联邦大会总统选举中,以压倒多数顺利当选第 11 任德国总统。

本届联邦大会包括 620 名联邦议员以及德国 16 个联邦州的 620 名代表。当天有 1232 名代表参加投票,高克赢得 991 票,从而在第一轮就轻松当选。

17 日晚,德国各主要政党紧急商定,推举高克作为新一任总统候选人。高克将接替因个人房贷风波等被迫辞职的武尔夫。

### 曾为访谈节目主持人

现年 72 岁的约阿希姆·高克曾担任过牧师和电视节目主持人。在 2010 年 6 月的大选中,曾作为候选人与现在已经辞职的武尔夫角逐总统宝座。

埃菲社报道称,德高望重的高克拥有广泛的民众支持。他以公正的工作作风闻名,这使他在党内和民众当中都获得了认可。

高克于 1940 年 1 月出生在德国北部的罗斯托克专区。1965 年至 1990 年担任清教牧师。在前东德时期,高克积极参与各种民权运动,主张和平过渡。

1990 年,高克加入了联盟 90 党(绿党)。当年 3

月 18 日被推举为绿党议员。作为议员,高克主持了解散前东德秘密警察的工作。1990 年 9 月在议会通过德国统一条约后,高克负责组建前东德秘密警察档案馆。1991 年,高克被时任德国总理科尔任命为该档案馆馆长。

2001 年,高克加入了德国公共电视台,成为一档访谈节目的主持人。2010 年 6 月,在时任德国总统霍斯特·克勒意外辞职之后,高克被社会民主党和绿党提名为总统候选人,与中右翼联盟候选人、现已辞职的武尔夫角逐总统职位。

### 将以超党派总统载入历史

外媒认为,高克将以超党派总统载入历史——但他不会讨好哪个党。

据德国《世界报》网站报道,自 2010 年夏天以来,约阿希姆·高克就是一位拥有等待美德的大师。在当年竞选德国总统失败后,他组织了数不清的朗读会、报告会和讨论会,19 日他还到维也纳参加了他的自传朗读会。

日前,德国总理默克尔给他打电话通知他获提名参选总统时,他刚好下了返程飞机坐上出租车。“今天是一个特殊的日子。”高克在新闻发布会上说,他很高兴默克尔总理现在对他表示信任,但人们不

应该期望他是一个不犯错误的超人。显然,当天下午他还不相信刚刚发生的事情。但他在上次失败后从未完全放弃希望。

49%的德国人认为高克是合适的总统人选——这个令人印象深刻的数字解释了社会民主党和绿党推举的这位梅克伦堡人为什么也得到很多媒体支持。

报道称,高克没有党派之见,这或许是他过去几天里获得成功的最大砝码。他的总统任期前景如何?有一点是明确的:高克将以超党派总统载入历史——但他不会讨好哪个党。

(综合新华社、《钱江晚报》消息)

### “无实权”的德国总统

德国联邦总统是德意志联邦共和国的国家元首,对内和对外均代表德国。德国不设副总统,联邦总统的最主要职责是:签署并公布由联邦议院和联邦参议院通过的由联邦总理和有关联邦政府部长签署的法律法令,但对其没有否决权;根据联邦议院的决定任免联邦总理,根据联邦总理的提名任免联邦政府各部部长;主持国家礼仪性活动等。联邦总统只是国家元首,但并不直接领导联邦政府,不享有实际的行政权。而联邦总理为政府首脑,决定国家大政方针。

## 中奖啦! 公交司机集体撂挑子

### 中 3800 万英镑乐透大奖 英国 12 名公交司机当街罢工



12 名司机撂挑子,公交车“瘫痪”在车站。



中奖司机诺克斯梦想是买辆豪华跑车,如今他梦想成真。

“中奖啦!下车吧!我不干了!”让 12 名大巴司机集体有撂挑子冲劲的,就是一张 3800 万英镑的彩票大奖。

英国《每日邮报》昨晨报道称,盼星星盼月亮等了 3 年,正打算放弃发财的美梦,大奖却喜从天降。在英国北安普敦郡,12 名公交车司机中了欧洲百万乐透彩票大奖,摇身一变成了身家 300 多万英镑的富豪。

他们买彩票已有三年历史,本已打算在半年后不再购买。而这次集体买了一张彩票,没想到天上掉下了“馅饼”。

就在上周五得知中奖消息后,上周六早上他们就集体当街撂挑子,而且有辞职的意思。不过,这样一来,大巴公司就遭殃了,一下损失五分之一的司机,老板们估计都得脱下西装上岗“跑业务”。

一位司机说:“我老婆要什么我都给买,还得把我这辆日产车换成英国豪华汽车阿斯顿·马丁。”(据《法制晚报》)



## 法国现二战“重磅”炸弹

3 月 18 日,在法国南部城市马赛,拆弹专家在查看一枚二战时期德军留下的炸弹。一名建筑工人一周前使用铲斗无意间发现这枚重约一吨的炸弹,炸弹点火系统已经失效,但大约 650 公斤炸药依然危险。马赛警方 18 日疏散大约 1000 名居民,以清运这枚二战末期德军撤离马赛时留下的炸弹。

新华社/美联

# 东方世纪城行政地标, 居住首选,投资必备

## 零距离感受政界名流生活

我们都知道,一个区域的发展与繁华皆是以区域的行政中心为圆点向四周辐射与渗透的,同样在住宅上人们也总是希望靠近行政中心,不仅能保值增值更有一种心理上的归属感与荣誉感,距高市委市政府最近的东方世纪城是保值增值的最好地址。

一个政府办公的地方就是一个城市的核心,也是一个繁华商圈的核心;因此紧邻行政中心的东方世纪城将成为最直接的受益者,不论规模还是建筑都被市场敏锐人士所看好。以新古典主义风格高层围合中央水系而成,倡导“新风·绿氧·水生活”居住理念的东方世纪城,与市委市政府和谐统一,浑然天成。紧邻鹤壁行政中心,东方世纪城让您零距离感受名流生活。

不管您是殷实小户,还是资产大亨,都必须找到让财富永久升值的新渠道。



0392-2136666 / 2177777  
鹤壁市新区九州路与高山路交会处  
销售中心1:东方世纪城南会所  
销售中心2:嵩山路与九州路交会处

淇河晨报(2012年3月20日)第015号